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ل⃐( إذا كانت 3)
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|الممكنة التى تجعل المحدد  ا( أوجد قيمة 7) 
1  2 1

1 ا 3
2  4 1  
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    ⃐  بامثلث   ا ب ج( إذا كان 8)
       ⃐  ب ج -  
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 منطقة حل المتباينات  التالية : 9)
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ن بيانيا  ( عي 

  5   ،           س + ص                  0   ،          ص             0   س        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10112250110 

    ⃐  ابالتى تقسم  ج(   أوجد إحداثيات النقطة  5،  1)  ب(  ،   4،  3) ا ( إذا كان 10)
    

 ؟   2:  3من الخارج بنسبة         

 

 الحل  

=  )  ج
3  6 

1
  ،

8 15 

1
 ) 

 

3=  )  ج    ،7 ) 

 

 

 

 

صالنسبة  س  

  3               3                      4  

1            -2                       5  



 

10112250110 

ن  11)   0=  3 –ص ،       0=  5س + ( معادلة المستقيم المار بنقطة تقاطع المستقيمي 

 ومار بنقطة الأصل هى ..........................        

  0ص =  3 –س 5)ب(                            0ص = 5 –س 3)أ(         
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 متى عن سطح البحر قيست زاوية انخفاض هدف  80( من قمة منارة ارتفاعها 12)

 فإن بعد الهدف عن قمةْ  80فكانت  ثابت على سطح البحر         

 المنارة =............................لأقرب متى          

 متى  79متى              )د(  81متى             )جـ(  78متى           )ب(  80)أ(      
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 صفر   يقطع من الجزء السالب لمحور الصادات =  6 –ص  3 –س  2( المستقيم 16)

  طوله ....................وحدات طولية          
ً
 جزءا

  5)د(                      6)جـ(                    3)ب(                   2)أ(        

 الحل 

  0=  6-ص 3- ،                        0س = بوضع 
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 وحدة طول  2ول الجزء المقطوع من الجزء السالب لمحور الصادات يساوي طً  
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 صفر ح ث = فإن  مجموعة حل المعادلة   [0   ْ ،  360 ْ]  ث ( إذا كانت 17)

 هو ....................        

 {   ْ 270،   ْ 180{            )ب(  }   ْ 90 ، ْ)أ( } صفر       
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 اتجاه الشمال ثم  5( قطع راكب دراجة مسافة  18)
ن
  12م من نقطة ثابتة )و( ف

ً
ا  متى

 نحو الشمال فإن المسافة المقطوعة خلال الرحلة الكلية ............         

 م  27م             )د(  13م              )جـ(   17م              )ب(  7)أ(       

 م  17=  12+  5المساحة = 
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 تحت القيود الأتية :   ص 2س +  3ر = ( أوجد أقل قيمة ممكنة للدالة  19)

 ؟        6  ص   3 –س  2     ،         12  ص  3س +  2      ،        0   ص          ،        0   س  
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( إثبت صحة المتطابقة : 23)
1 ظث

1 طث
 ؟ ظث   =  

 

 الحل 

1 ظث

1 طث
ي ظا     

ن
ب ف  ( ث) بالضن

ً
 ومقاما

ً
 بسطا

 =
+ظث[ظث1]

1ظث+
 = ظث  

 

 

 

 

 



 

10112250110 

 سم  22سم ومحيطة  6لدائرى الذى طول نصف قطر دائرتة ( مساحة القطاع ا24)
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 ..........................=  ا فإن   ب +ا -، ب ، + ا ( الشكل المقابل يمثل 25)
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 ْ   35ق ] ى جاد [ = سم  ،  20= اجفيه  اب ج د( مستطيل 26)
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   ب –ا =  ج(   وكان  5،  2= ) ب(    ،   2،  5= ) ا ( إذا كان 28)

 هى ......................  جفإن الصورة القطبية        
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اب 2(  فإن  4،  1-) ب =(     ،   3، 2)  ا =( إذا كان 29)
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 لقوة 30)
ً
ن من السيارات بثلاث فئات طبقا كات السيارات نوعي   ( تنتج إحدى شر

 حصان ،  160ان ، حص 135حصان  ،  120المحرك ، النوع الأول بفئات       

 حصان عتر عن البيانات  140حصان ،  110حصان ،  90والنوع الثانن بفئات      

 ؟  2×  3السابقة على صورة مصفوفة على النظم      

 الحل  

 

)س = 
90 120

110 135

140 160
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  لثانىالنوع ا النوع الأول 
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 التى  ك( فإن إحدى  قيم  3 –ك 5ك ، 2= ) ب(  ،   3ك ، ك += ) ا ( إذا كان 31)

 ...................ب  //ا تجعل        

  3)د(                    2-)جـ(                  3-)ب(                  2)أ(            

 الحل  

 ب // ا

 0=  1ص2س-2ص1س

 0[  = 3ك ]ك+2 –[ 3-ك5ك]ً 

ك5
2

 0ك = 6-2ك2-ك3- 

 0ك = 9-2ك3

 3،     ك =      0ك = 
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  2×  2مصفوفة على النظم  ب،  2×  3ة على النظم مصفوفا ( إذا كانت 32)

 مصفوفة على النظم : ...........  ب× ا فإن         

  2× 2)د(                   2×3)جـ(                 3×2)ب(                 3×3)أ(    

 

 الحل 

 2×2 ب       ،           2×  3ا 

  2×  3على النظم  اب
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 بدلالة متجهى الوحدة  ب+ا (  فإن  3،  4= )ب (   ،   2-،  6= ) ا( إذا كان 33)

ن = .......................           الأساسيي 

 ص+  س 10)د(          ص 10+ س(        )جـ(   10،  1(       )ب( )  1،  10)أ( )  

 

 الحل 

  س + ص11( =  1،  10= )  ا + ب
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)ا = ( إذا كانت المصفوفة 03)
4 3 س  2

7 5 1

صفر 1 ص  2 ع

 هىي مصفوفة متماثلة  (

 = ................ س + ص + عفإن      

  6)د(                              8)ج(                             10)ب(                             41( أ) 

 

 الحل

 2-ً س =     1=  3س+

 2ً ع =     4ع = 2

 6ًص =      7=  1ص+

 6=  6+  2+  2-ً س + ص  + ع = 
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  ب  ج،  ا   // ج( حيث  7،  م= )  ب( وكان  ن،  3= )  ج(  ،  4،  2= )  ا( إذا كان 35)

 = .......... م + نفإن       

  8-)د(                              20-( )ج                            20)ب(                             8( أ)

 

 الحل 

  ا//  جَ 

 ً
4

2
  =

ن

3
  6ً ن =      

  0ن = 7م+3ً        ب جَ 

      42-م = 3ً                  0=  42م+3

      14-ً م = 

  8-=  6+ 14-م+ن = 
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ح( اثبت أن 36)
4

ج-س
4

ج2-1=س
2

 س

 الحل 

ح
4

ج-س
4

= ]ح س
2

ج-س
2

]ح س[
2

س+ج
2
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ح= 
2

ج-س
2

 س

ج - 1= 
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)ا = إذا كانت ( 37)
1  3 2

6 7  4
ا2 فإن  (

مد
 ............ = 

)( أ)
2  6 4

12 14  8
))ب(                        (

8 4

14  6

12 2  
)    

))ج(   
8 2

14  3

12 1  
))د(                             (

4 4

7  6

6 2  
)  

 الحل

ا 
)=   مد

4 2

7  3

6 1  
ا 2،       (

) =  مد
8 4

14  6

12 2  
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،  5= )  ا( المتجه 38)
 5

6
ن = .........   ( بدلالة متجهى الوحدة الأساسيي 

( أ)
5

2
-س 

5 ة  3

2
)ب(        ص 

5

2
+س 

5 ة  3

2
 ()ج     ص 

 5ة  3

2
+س  

5

2
)د(   ص 

5ة  3

2
+س  

5

2
                        ص 

 

 الحل 

      ص 158ج5+س 158ح5=  ا

=
 5ة  3

2
+س  

5

2
   ص 
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ي الشكل المقابل : 37)
  -( فن

  اج؛متوازى أضلاع ه منتصف جد با     

 @با2=  @جا+  @به2اثبت أن      

 

 

 الحل

 @جا + @بج+  @اب =  @جا+  @به2

 @اب + @اب= 

 @اب2 =

 

 

 

 ا

 ه

 ب

 د

 ج
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( أبسط صورة للمقدار التالى : 38)
جسحسظس+جسحسطس

جسقس
 ............هى 

  طس)د(                              حس( )ج                           ظس )ب(                          فس أ()

 

 الحل 

 

=
ج

2
س+ح

2
س

جسقس
   =

1

جسقس
   =

حس

جس
 = طس  
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 || = ........ب3ا+2-إن || ( ف 6،  4= )  ج(  ،  5،  3= )  اإذا كان  (39)

   10)د(                           6( )ج                       14)ب(                          8( أ)

 الحل 

 

 (  6،  4= )  ج(  ،  5،  3= )  ا

 (  8،  6( = )  18،  12( + )  10-،  6-= )  ب3ا + 2-

  10؛ = 64؛+؛36ة|| = ب3ا+2-|| 
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 ( 11،  6)  ج( ،  7،  4)  ب( ،  3،  2)  ا ذا كانت(  إ40)

ي تنقسم بها       
ن نوع التقسيم  جبالنقطة  اب؛فأوجد النسبة التى  وعي 

 الحل  

6  =
2ل4+1ل2

2ل+1ل
  

 

 2ل4+1ل2=  2ل6+  1ل6

 1ل4-= 2ل2

ً 
2ل

1ل
   =

4 

2
  =

2 

1
 

  1:  2 خارج بنسبةلا من    اب؛تقسم  ج

 

صالنسبة  س  

0       2ل     2  

7        0ل     3  
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ي تحقق المعادلة : 41)
 ( قيمة الزاوية التى

 هىي .........    [ب،  0] س ٌحيث    حس12جس=5      

48,49)أ(       
/             /

 22
 /        

48,49)ب(                                  ْ  67
/             /

 22
 /        

157  ْ     

11,51( )ج    
/             /

 37
 /        

11,51 )د(                                  ْ  22
/             /

 37
 /        

112  ْ          

 الحل  

جس

حس
  =

12

5
=  ظس     

12

5
 

48,49س = 
/             /

 22
 /        

67  ْ                                  
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 نقطة تقاطع متوسطات المثلث  م حيث ي ابجمتوسط  اه؛(    إذا كان 42)

 = ......# اه ( فإن  8،  7)  م( ،  4،  5)  اوكانت             

])أ( 
4

3
 ، 

8

3
] )د(             [6 ، 3]( )ج             [2 ، 1])ب(             [

2

3
 ، 

3

3
]                           

 

 الحل  

=  #اه
3

2
 #ام   

=  #اه
3

2
  (2  ،4  ( = )3  ،6 ) 

 

 

 

 

 ا

 م

 ه
 ب ج

2 

1 
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|(  إذا كان 43)
ب ا

د ج
| أوجد قيمة        7ج = –د  وكان   5=  |

2 ب  2 ا 

د ج
|   . 

 

 الحل 

 7ج = -د        5بج = –اد 

|
2 ب  2 ا 

د ج
 [2ج]ب+ –[ 2د]ا+=   |

 ج2 –بج –د 2= اد + 

 19=  14+  5 ج[ =-]د2بج + –= اد 
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 = .........#اج  (   فإن 4-،  1= ) #بج (    ،  6،  5= )  #با( إذا كان 44)

 

4])ب(             [2 ، 4])أ(    ، 11                            [11 ، 4] )د(             [2 ، 6]( )ج             [ 

 

 الحل

 ( 4-،  1= )  #بج(     6،  5= )   #اب َ

 [2 ، 6]=   #بج +  #اب= #اج 
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 )..... ،.....( ب(    فإن  2،  5= )  #اب،        (  8،  7-)  اإذا كان  ( 45)

6 ، 12])أ(  11 ، 2])ب(           [  2]( )ج         [  12] )د(        [11 ،     ، 6]                           

 الحل  

 ا–ب =   #اب

 ( 10،  2-(  = )  8 ، 7-( + )  2،  5) ا =    +  #اب=  بً 

 ( 10،  2-)  ً ب

 

 

 

 

 

 



 

10112250110 

)= ا ( إذا كانت 46)
1 س ج

1

2

س ط
1

2
س ظ

1

2
)، ب =    (

1 س ح
1

2
م م 

س ف
1

2
ن  س ق

1

2
ف 

) 

 ......... ن = –م + ف فإن  ا = بحيث  

   2- )د(                        1( )ج                            2)ب(                              1-)أ( 

 الحل

1 ج،               َ ا = ب

2
ح=  س

1

2
 سم 

1 جً 

2
ح+  س

1

2
 1= م                  ً م =  س

1 ظ

2
1 ق= ف +  س

2
1 ظ،              س

2
1 ظ+ 1= ف + س

2
 1-،    ف =          س

1 ط

2
1 ف= ن +  س

2
1 ط،          س

2
1 ط+ 1= ن + س

2
  1-ً ن =           س

  1=  1+  1 – 1( = 1-)-1-1=  ن –م + ف 
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= )ق ( إذا كانت 47) 
1

2
 ،

ة  3

2
  ...... هىق بية للمتجه ط( فإن الصورة الق 

،  1) )أ( 
 

3
،  1) (           )ب( 

 5

6
،  1) ( )ج                            (

 

6
،  2)  )د(                  (

 

3
) 

 الحل 

= )ق 
1

2
 ،

ة  3

2
 ) 

1   ة || = ق ||

4
  +

3

4
 ْ  60=  ثً     3= ة   ظث                    1=     ؛؛؛   

،  1) =  ق
 

3
           ) 
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 كم/س ،   80كم/س وتتحرك سيارة )ب( على نفس الطريق بسرعة   100(  تتحرك سيارة )أ( بسرعة 48)

 عة السيارة )ب( بالنسبة للسيارة )أ( عندما : أوجد ش            

ي اتجاه واحد 1)            
 ( تتحركان فن

ي عكس الإتجاه2)           
 ( تتحركان فن

 الحل  

 سكم /   20 (  1)

 سكم /   180 (  2)

 

 

 

 

 



 

10112250110 

ن حيث ابجد( إذا كان 49)  ....() ...... ، ....  د( فإن  7،  8)  ج(   ،  2،  5)  ب (   ، 2،  1)  أ معي 

4])أ(    ، 7 2]( )ج         [3 ، 2])ب(           [    ، 3                            [7 ، 4] )د(        [ 

 

 #بج #= اد

 ب–ا = ج -د

 ب –د = ا + ج 

 ( 2،  5)  –(  7،  8( + )  2،   1= )  د

   [7 ، 4]= د 

 

 

 

 

 ا

 د

 ج

 ب
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 = ............ $بج( فإن  8،  6= ) #  اج(  9،  5= )  #اب ( إذا كان50)

1 ، 1])ب(           [1 ، 1 ])أ(  1]( )ج         [                             [17 ، 11] )د(        [1 ،  

 الحل

 ( 8،  6= ) #  اج(   ،  9،  5= )  #اب

 [ 1-،  1[ = ]   8،  6[ + ]  9-،  5 -) =   #اج    +#اب =$ بج
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 ( فإن  4،  6)  ب( إلى الموضع  3،  2) أ خط مستقيم من الموضع  فن  ( إذا تحركت نقطة مادية51)

 = ......... #ابمتجه الإزاحة          

4])ب(           [8 ، 7 ])أ(    ، 1                            [1 ، 4] )د(        [7 ، 8]( )ج         [ 

 الحل  

 ( 4،  6)  ب(   ،   3،  2) أ 

 [1،  4= ](    3،  2)  -(   4،  6= )  ا –ب = #اب
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)=  مد( اب( إذا كانت )52)
4 3 2
7 6 5

بفإن   (
أ مد 

 = .... مد 

))أ( 
7 6 5

4 3 2
))ب(                                            (

5 2

6 3

7 4

)    

))ج(   
5 5

3 6

4 7

))د(                                               (
4 3 2

7 6 5
)  

 الحل

ا مد ب= مد( اب) َ
 مد

ب ً
أ مد 

)=  مد 
4 3 2

7 6 5
) 
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ن ضفتى 53)  (  الشكل المقابل : يوضح موضع مركب عند النقطة ه بي 

 ْ 30= هدج[ق]ى،  ْ 45= [ق]ىباه   دج،   ابنهر حافتاه           

 م  25م ، دج =  20اب =                                

 .أوجد عرض النهر لأقرب متى            

 

 

 الحل 

 متى  20 اب = به =

=  ْ 30ظا
هج

25
 

 م   14 ْ 30ظا 25=  ً هج

  م  20  +14  =34عرض النهر لأقرب متى  ً

 د ا

 ج
 ه

 ب

45 ْ  
30 ْ  

متى 20  
متى 25  
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|( إذا كان 54)

8 8 اجس

8 احس 1

اظس طس قس

ا-=  |
3

ح 
2

 8س + 

 = ...... ا فإن  

                        8  )د(                     2- ( )ج                      2 )ب(                      8 )أ(    

 الحل  

ا
3
× حس × جس ×  

ج س

ح س 
ا-=  

3
ح 

2
 8س + 

ا
3

ج 
2

ا-=  س
3

ح 
2

 8س + 

ا 
3

ج 
2

ا+ س
3

ح 
2

 8 =س 

ا
3

]ج 
2

ح + س
2

 8 ي[ =س 

ا
3 

  =8  

  2ً ا = 
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 ( الحل العام للمعادلة : 55)

      
س5ظ

 هو .................  1-=  ( س4ْ +  90)ظ

  ن ٌ صحيث     ن360+90ن ، س = 40+10س=)ب(      ن ٌ صحيث          ن 360+  90= س)أ( 

 

  ن ٌ صحيث              ن                                                                       180+  90س=)د(        ن ٌ صحيث          ن20+10س = )ج( 

 الحل

س5ظ

س4 ط-
 س4= ظتا  س5ظا ً    1 -=  

 180×  + ن 90س = 4س + 5ً 

 180× + ن  90س = 9

 20×  ن+  10س = 
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 (  6،  9-)  ب( ،  3،  6)  ا حيث 3:  2بنسبة  اب؛( إذا قسم محور الصادات القطعه المستقيمة 56)

ي        
  مع محور الصادات   اب؛ تقاطعنقطة فأوجد إحدان 

 الحل 

،  0= )  ج 
9 12 

5
  ) 

،  0= )  ج
21

5
 ) 

 

 

 

 

 

 

صالنسبة  س  

5     2       0  

-0     0        5  



 

10112250110 

|( إذا كان 57)
3 س

1

2
2

4 س 9
 التى تحقق المعادلة هى .......  س= صفر  فإن قيمة  |

 

 )أ(    
2 

3
 )ب(                      

3

2
 ( )ج                      

2

3
  )د(                         

3 

2
                        

 

 الحل 

|
3 س

1

2
2

4 س 9
 = صفر   |

س8
3
 – 27  =0 

س 
3
  =

27

8
ً س =     

3

2
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ن ا58)  سم 10= بد سم ،  24= اج فيه  بجد(  الشكل المقابل يمثل معي 

 = ..... (ىابم)ظ+  (ىبام)ظ        

 

 

 )أ(    
169

68
 ( )ج                 1 )ب(                 

13

27
  )د(                     

27

13
                        

 الحل  

 ( ىابم)ظ( + ىبام)ظ          

 =
5

12
  +

12

5
  =

144 25

68
 =

169

68
 

 

 

 

 ا

 ج

 د

 ب

 م

 م
 ا

 ب

 ج

 د

سم12  

 

سم12  

 

سم5  

 

سم5  

 



 

10112250110 

 الشكل المقابل 59)
ن
 ( ف

 مثلث ق ا ب ج     
ن
 ،ب ائم الزاوية ف

 سم  28,9=  ب جسم   ،  45,6=  ا ج     

 (=.............لأقرب دقيقة  جىفإن قياس )     

50   )ب(ْ                                            39 /10)أ(        
/    

 40              ْ 

20   )جـ(                  
/ 

 40   )د(                       ْ                         29 
/

 50 ْ 

 

 الحل 

=  جح
22 0

34 5
 

 

 40ق ]ىج[ = 
/

  50  ْ 

 

 

سم 28,9  



 

10112250110 

اب( الصورة القطبية للمتجة 60)
 ( هى ....................  5،  2-) ب( ،  2،  1)ا حيث     ⃐ 

،    2ة 3)جـ( )     س3 –ص  3(      )ب(  3،  3-)أ()    
 

4
،  2ة 3(    )د( ) 

 3

4
  ) 

 الحل

 ( 3،  3-= )  #اب

اب|| 
 2ة   3=    ؛9 ؛؛ +9     ة || =    ⃐ 

=  ظث
3

3 
 ْ 135=  ثللربــع الثانن   ٌ  ث        1-=  

اب
،    2   ة 3= )    ⃐ 

 3

4
 ) 
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 ( الكميات التالية قياسية ماعدا .......................... 61)

 )جـ(  الزمن           )د( المسافة    )أ( الطول             )ب( القوة              

 

 الحل 

 )ب( 
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)=  ا( إذا كانت المصفوفة 62)
3 1 2
12 7 5

 تكون على النظم ..........  ا فإن المصفوفة  (

  2×3)د(                 2×2)جـ(                  3×  3)ب(               3×2)أ(   

 

 الحل 

 )أ(

 

 

 

 

 

 



 

10112250110 

)=   ا ( إذا كان63)
1 2
0 3
2 4

)=  ب،        (
0 1 2
5 0 3
1  2 4

) 

)=  ج               
1 2
0 1

)= د ،                  (
0 1 2
5 0 3

)    

 فإن قيمه محدد المصفوفة من الرتبة الثالثة هو ...................         

  5)د(                 3)جـ(                    3-)ب(                 2)أ(     

 

 الحل  

|
0 1 2
5 0 3
1  2 4

 3=  23+  20-( =  20- 3-)  –(  10 –) صفر  2=   |
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 الشكل المقابل : 64)
ن
 ( ف

ء      
ن
اجكل النواتج تكاف

 ماعدا ....................      ⃐ 

بج)أ(   
دج+       ⃐ 

اد)ب(               ⃐ 
دج+  ⃐ 

 ⃐     

ام 2)جـ(    
جد)د(                    ⃐ 

دا+     ⃐ 
 ⃐  

 

 الحل

 #= جا#+ دا #جد

ئ 
ن
 (د) ما عدا  #اجكل الإجابات تكاف

 

 

 ا

 م

 د

 ب ج
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2 ب||(  فإن  0،  1= ) ب( ،  3،  2= )ا( إذا كان 65)  = ............... || ا 

 ( 3،  3(             )د(  ) 3،  4)جـ( )          5)ب(           2ة 3)أ(   

 الحل

 ( 3، 4(= )  0،  2+ ) (  3،  2= )  ب2ا+ 

 وحدة طول 5=  ؛9+؛16= ة ||  ب2ا+  |||

 

 

 

 

 

 



 

10112250110 

 نقطة م ابجد ( 66)
ن
 متوازى اضلاع  تقاطع  قطره ف

اجفإن      
 ⃐    ........................ = 

)أ(          
1

2
مو  

جم 2)ب(                          ⃐ 
 ⃐          

مو4)جـ(           
مج 2)د(                         ⃐ 

 ⃐     

 

 الحل

 $  مج     2= # اج

 

 

 

 ج

 ا

 ب

 د

 م
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 بالقطعة الموجهة  1-،  3)  =ا ( إذا كان المتجة  67)
ً
بج( يمثل هندسيا

 حيث        ⃐ 

ي  2-،  2)  بإحداثيا النقطة        
 .....................هو  جالنقطة  (  فإن إحدان 

 (  1-،  1-(           )د(  )1،  1)جـ( ) (           3-،  5(          )ب( ) 1، 5)أ( )   

 الحل 

 (  1-،  3= )  #جب 

 (  1-،  3( = )  2-،  2)  - ج 

 (  3-،  5(  = )  2-،  2( + )  1-،  3= )  ج

 ( 3-،  5هو )  جإحداثى النقطة  ً

 

 

 



 

10112250110 

|( إذا كان 68)

0 0 3

0 1  5

2س 4 3

 ......................... س =فإن       6-=  |

  1-)د(                      3)جـ(                     1)ب(               2)أ(      

 

 الحل 

        6-س = 2×  1-×  3 

  6س = 6

  1ً س =  
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)( إذا كان 69)
3 2
5 4

)   (1 س

2 1
)   =(

8 9
14 17

 ....................... س=فإن      (

 5)د(                     4)جـ(                    3)ب(               6)أ(    

 

 الحل 

 3،   س =               9=  3س+2
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 هى ...........    ك⃐فإن الصورة القطبية للمتجة   ص   3ة  6 +س  6 =   ك⃐( إذا كان 70)

،  12)أ( ) 
4

3
،  12(        )ب(  )  

 

4
،  12(          )جـ(  )   

3

4
، 12)د( )       (      

 

3
   ) 

 

 الحل 

  12؛ = 10؛8+   ؛؛36      ة|| = !ك||

 

 ظث =
6 ة 3

6
  3= ة   

  ْ 60=  ث

،  12( = )  ْ 60،  12= )  !ك
 

3
  ) 
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3) س =( إذا كانت 71)  ل
0 1

ح  ،   ل   (
+

س ،         
2 =(

6 3 2 ل 

3 ل
)  

 فإن ل = .....................        

  2)د(                      6)جـ(                   1)ب(                   3)أ(         

 الحل  

س
2  =(3 ل

0 1
)  (3 ل

0 1
)   =(

6 3 2 ل 

3 ل
) 

 

ً (
3 ل 3 ل 

1

2

3 ل
)  =(

6 3 2 ل 

3 ل
) 

 2ً ل =  6ل = 3ً 
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دب( ،  8،  7)  ا ( إذا كان 72)
با(   ،     6،  5= )     ⃐ 

ود(  فإن  2،  1= )    ⃐ 
 ⃐    ................ = 

 ( 8-،  6-(          )د( ) 10،  8(         )جـ(  ) 0،  1(          )ب( ) 8،  6)أ(  )    

 الحل  

دب
با+      ⃐ 

دا=      ⃐ 
 ⃐  

داً
 ⃐ 

  [ =6  ،8  ] 

 [  8،  6=  ] د  –ا  

  د[ =  8،  6]  –[  8،  7]  

ودً  
 ⃐   

  [ =1  ،0  ] 
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 النهر فكان  100قمة صخرة ارتفاعها  ( من73)
ن
 م قيست زاوية انخفاض قارب ف

ى واحد (ْ    15 /37قياسها           فما بعد القارب عن قاعدة الصخرة ) لأقرب رقم عسرر

 مستوى أفقى واحد ؟        
ن
 بأن القارب يقع مع قاعدة الصخرة ف

ً
 علما

 

 

 الحل 

 

37 ظ                               
 /

15  = ْ
100

بج
 

 

=  بج                                                                                
100

ْ 15 /37 ظ
 متى  358=  

 ا

 ب ج

37
/

15 ْ  

37
/

15 ْ  

م100  
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اب( 74)
اد -    ⃐ 

 = ......................        ⃐  دج  -  ⃐ 

جد)أ(     
اج)ب(                           ⃐ 

بج)جـ(                    ⃐ 
جب)د(                    ⃐ 

 ⃐      

 

 الحل 

 #+ جد #+ دا  #= اب #دج – #اد – #اب

  #+ جد #= دب #+ جد #+ اب#= دا  

 #= جب  #+ دب #= جد
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 =.............................||#اب||، صفر (  فإن  13)  ب(  ،  5،  1) ا( إذا كان 75) 

 ( 5-،  12(               )د( ) 5،  12-جـ( ))            13)ب(             7)أ(      

 الحل  

 ( 5-،  12= )  #اب

  13؛ = 25؛؛+144ة  ||=#اب||
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  -( اثبت صحة المتطابقة : 76)

 ؟ط ث  = ق ث ف ث + طث  2ظث +       

 الحل

  

 ظث +طث+طث  

 =
جث

حث
  +

حث

جث
 + طث 

 =
ج

2
ث + ح

2
ث

حثجث
+طث =  

1

حثجث
 +طث 

 ق ث ف ث + طث =
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ن  ك( قيمة 77)  (  ، ك 8-= ) ب ،  ص 3 + س 2 -= ا التى تجعل المتجهي 

 متوازيان هى ............................          

  12-)د(               12)جـ(                 24)ب(                     6)أ(        

 

 الحل

 
3

2 
  =

ك

8 
       

  12= ً ك 
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  ص 2 +س  3= ج ( ،  1-،  2= )  ب(  ،   1-،  3= ) ا ( إذا كان 78)

  = .................||#اج|| ||+#بج||فإن          

 10ة)د(               3)جـ(                13ة)ب(                 10+ ة 3)أ(   

 

 الحل 

 (  3،  0= )   #اج(     3،  1= )  #بج

  3+   10= ة       ؛9+؛  0؛   + ة9+؛ 1ة=  ||#اج |+||| #بج ||
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 الشكل المقابل 79)
ن
 ( ف

 اب؛     ،    منتصفاتد ، ه ، و  النقط           

 دج؛      = }م{    اج؛        حيثب؛ج ؛     ، اج؛                       

     ؟#بو= #+ ها  #دج   أثبت أن       

 

 

 الحل 

= #+ ها  #دج
3

2
+  #مج      

3

2
 #ما        

 =
3

2
[= #ما +  #مج] 

3

2
 #= بو      #مو  2×  

 

 


